

des Abwasserzweckverbandes Heidelbach

Jahrgang 3 18. Dezember 2023 Nr. 07/2023

Inhalt

Bekanntmachung Beschlüsse Seite 1

Öffnungszeiten Seite 2

Das Amtsblatt und alle anderen wichtigen Informationen finden Sie auch auf unserer Internetseite unter:

https://www.azv-heidelbach.de



Bekanntmachung

Beschlüsse

In der letzten öffentlichen Verbandsversammlung am 07.12.2023 wurden folgende Beschluss gefasst:

VV-01/2023	Vergabe Entsorgung Klärschlamm, Sandfangrückstände, Rechen- und Kanalspülgut für die Jahre 2024-2027	beschlossen
VV-02/2023	Neufassung der Verbandssatzung des AZV Heidelbach in der Fassung vom 06. Dezember 2023	beschlossen
VV-03/2023	Abschluss des Vertrages über die Änderung der Aufgaben des AZV Heidelbach mit der Stadt Belgern-Schildau	beschlossen
VV-04/2023	Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2024	beschlossen

Impressum: Amtsblatt des Abwasserzweckverbandes Heidelbach

Das Amtsblatt des Abwasserzweckverband Heidelbach erscheint nach Bedarf in elektronischer Form. Es liegt in der Verwaltung in Langenreichenbach, Am Heidelbach 99 in 04862 Mockrehna zur Einsichtnahme aus.

Herausgeber: Abwasserzweckverband Heidelbach, Am Heidelbach 99, 04862 Mockrehna e-mail: info@azv-heidelbach.de; Tel.: 034221-5310; Fax: 034221-5315

Verantwortlich: Geschäftsführerin des Abwasserzweckverband Heidelbach, Frau Bianca Ferl Inhalte und Druck: Abwasserzweckverband Heidelbach, Am Heidelbach 99, 04862 Mockrehna

Öffnungszeiten

Die Geschäftsstellen des AZV Heidelbach bleiben vom 27. - 29.12.2023 geschlossen.

In dringenden Fällen ist der Bereitschaftsdienst unter der Rufnummer 0171/80 68 86 5 zu erreichen.

Die Geschäftsleitung und die Mitarbeiter des AZV Heidelbach wünschen allen ein besinnliches Weihnachtsfest und ein erfolgreiches und gesundes Jahr 2024.

Ferl Geschäftsführerin AZV Heidelbach

